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Дорогі друзі! 
 

Ми раді запросити Вас до міста Запоріжжя – колиски Запорізького козацтва, 
індустріальної перлини України,  

розташованої на берегах стародавнього Дніпра-Славутича  
для участі у 83 Всеукраїнській науково-практичній конференції  

молодих вчених та студентів з міжнародною участю 
  

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ФАРМАЦІЇ - 2023». 
 
Науково-практична конференція, організована Ректоратом, Координаційною Радою з 

наукової роботи студентів та молодих вчених Запорізького державного медико-
фармацевтичного університету, щорічно збирає у Запоріжжі найбільш креативну частину 
медичної науки України та країн ближнього та далекого зарубіжжя – молодих лікарів. Молоді 
вчені, перебуваючи в авангарді наукових досліджень, з властивою їм енергією та запалом 
роблять відкриття в галузі фундаментальної, клінічної медицини та фармації. Саме в період 
наукової молодості закладається фундамент для наукових відкриттів, які дають можливість 
розробки нових медичних технологій, високоефективних лікарських препаратів, методів 
діагностики. Приклад багатьох видатних вчених – тому підтвердження! Величезна 
відповідальність за підготовку наукових кадрів лежить не лише на наукових керівниках, а на 
лідерах молодіжної науки. 

Програма цієї конференції відображає основні напрямки медичної та фармацевтичної 
науки – оптимізація діагностики та лікування захворювань людини, фундаментальні 
дослідження в галузі молекулярної та клітинної медицини та біології, розробка нових 
технологій лабораторної діагностики, цілеспрямований синтез нових молекул, розробка 
нових високоефективних та безпечних лікарських препаратів. 

  
В.о. Ректора Запорізького державного медико-фармацевтичного університету,  
Заслужений діяч науки та техніки України,  
доктор медичних наук, професор Ю. М. Колесник 
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Висновки. Отримані результати свідчать про недостатню підготовку студентів 
ЗВМО щодо аспектів профілактики ІПНМД. Головними причинами неповної 
обізнаності студентів може бути недостатня кількість навчальних занять з 
мікробіології, вірусології та імунології, клінічної епідеміології. Для підвищення 
фахових компетентностей здобувачів вищої медичної освіти необхідно 
обговорювати ці питання на навчальних заняттях. 

 
 
 

ВНУТРІШНІ ХВОРОБИ, НЕВРОЛОГІЯ, ПСИХІАТРІЯ ТА МЕДИЧНА 
ПСИХОЛОГІЯ 

 
ВПЛИВ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ НА СПРИЙНЯТТЯ НАВЧАЛЬНОГО 

МАТЕРІАЛУ СТУДЕНТАМИ-МЕДИКАМИ МОЛОДШИХ КУРСІВ 
Кошева А. С 

Науковий керівник: проф. Чугунов В. В. 
Кафедра психіатрії, психотерапії, загальної та медичної психології,  

наркології та сексології 
Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

 
Розробка навчально-методичних матеріалів для дистанційного навчання 

потребує врахування психологічних закономірностей сприймання, пам'яті, мислення, 
уваги, а також вікових особливостей студентів. Це пояснюється тим, що пізнавальні 
процеси студентів безпосередньо впливають на засвоєння навчального матеріалу. 

Мета дослідження: Дослідити, який вплив має дистанційне навчання на 
здатність сприйняття навчального матеріалу студентами медичних вищих 
навчальних закладів молодших курсів. 

Контингенти та методи: Було проведено опитування 30 студентів першого 
курсу медичного університету першого факультету у формі вільного інтерв’ю. 

Результати: У 24 опитаних студентів, що складає 80% виявилось погіршення 
пам’ять, у 19 студентів (63%) погіршення довготривалого запам’ятовування, у 27 
студентів (90%) зниження мотивації до навчання, у 23 студентів (77%) складності у 
розумінні матеріалу, тому що немає живого спілкування з викладачами, наочного 
пояснення на препаратах, багато відволікаючих факторів. Але у 30 опитаних 
студентів (100%) з’явилось більше вільного часу та можливості для раціонального 
розподілу між навчанням, та відпочинком. 

Висновки: Дистанційне навчання більш впливає негативно на здатність 
сприйняття навчального матеріалу за рахунок зниженої мотивації, обмеженнях у 
комунікації з викладачами, що викликає складнощі у розумінні та запам’ятовуванні 
матеріалу. 

 
ОСОБЛИВОСТІ КОПІНГ-СТРАТЕГІЙ У ХВОРИХ НА ТРИВОЖНО-ФОБІЧНІ ТА 
СОМАТОФОРМНІ РОЗЛАДИ З ПОРУШЕННЯМ КРИТИКИ ДО СВОГО СТАНУ 

Кондратенко М. Ю. 
Науковий керівник: д. мед. н. Хоміцький М. Є. 

Кафедра психіатрії, психотерапії, загальної та медичної психології,  
наркології та сексології 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 
 

Мета. Дослідити відмінності у способах подолання життєвих труднощів (далі: 
копінг-стратегіях) у хворих на тривожно-фобічні та соматоформні розлади з 
порушенням критичності. 
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